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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 08/01/2025 

Ata n!l 01/2025 

Ao dia oito de janeiro de dois mil e vinte e cinco, ás 9 horas na Sala dos Conselhos 
alocada na sede do Centro de Referência de Assistência Social - CRAS, sihlado na Rua 
Gildo Sevalli nO 257 - Centro, Biritiba MirimlSP, ocorreu à reunião ordinária do 
Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA estavam 
presentes os conselheiros conforme lista de presença abaixo assinada. A reunião teve 
inicio com a leitura da ata anterior. Justificaram ausência: Pauta 01- Eleição 
complementar do conselho tutelar - O colegiado iniciou leitura da minuta do edital 
elaborado pela empresa Jeferson Luiz Alexandre 0611322906 - ME. O referido edital 
foi escrito conforme bases da lei municipal nO 1.867/2019 e o artigo 139 da lei federal n° 
8.069/1990 e ainda a resolução 231 do Conselho Nacional de Direitos da Criança e do 
Adolescente, devido a falta de tempo para a leitura completa e debate sobre sugestões e 
alterações do edital, foi definida reunião extraordinária no dia nove de janeiro às 14 
horas na Sala dos Conselhos. Dando seqüência então a Pauta 02- Comissão especial 
para eleição da sociedade civil 2025- Senhora Luciana resgatou a necessidade da 
realização de eleição da sociedade civil? conforme última recondução até março de 
2025. Considerando que este conselho aguarda a nomeação dos membros do poder 
publico, a composição desta comissão não poderá ser definida na data de hoje. Pauta 
03- Fundo Municipal da Criança e do A!dolescente- Conforme infollnação da senhora 
Helena, a sitllação da habilitação do fundo municipal está em analise. 

HELENA APARECIDA GALVÃO CIMENO L 
DANYSA NASCIMENTO /) 

WCIANA RODRIGUES MACEDO DA COSTA • 

EDIPO DE SOUSA ALVES 
LUCIMARA PROFETA RIBEIRO 
ADRIANA APARECIDA PERES PEREIRA DIAS 
MICHELE DE FATIMA RODRIGUES SANTOS • 

GLAUCIA MARIA DO ESPIRITO SANTO 
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Ao dezesseis dias de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, na sala dos 
Conselhos, alocada na sede do Centro de Referência de Assistência Social - CRAS, 
situado na Rua Gildo Scvalli, n° 257 - Centro, Biritiba Mirim/SP, ocorreu a reunião 

extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente -
CM I >CA, estavam presentes, conforme lista abaixo assinada. A relmião teve inicio com 
a Pauta 1: Edição à nova minuta de lei, conforme orientação da Advogada Geral do 
Município, Dra. Andrea Beatriz Penedo de Melo, em reunião no dia 15/0112025, às 
10hOO, foi resgatado o processo: 902/2024 (Solicita alteração de lei 1.867/2019) na qual 
foram discutidas sobre a legalidade e a possibilidade das alterações pretendidas na Lei 
Municipal nO 1.867/2019, com orientação que seja elaborada nova minuta confonne 
orientações jurídicas. Para a publicação do edital da ELEIÇÃO SUPLEMENTAR DO 
CONSELHO TUTELAR, será necessário aguardar as mudanças na referida Lei, tendo 
em vista o TERMO DE ACORDO JUDICIAL (28/06/2019) - Ação Civil Publica nO 
1015155-49.2019.8.26.0361 e os itens e artigos que foram levantados e debatidos, 
conforme preconizados na Lei 8069/1990 - ECA e resolução 170 - CONANDA. O 
CMnCA aprovou todas as alterações realizadas, em documento anexo. Nada mais a 
tratar encerrou-se a reunião e eu Helena Aparecida Galvão Cimeno, lavrei esta ata que 
após lida e aprovada será assinada por todos. 

HELENA APARECIDA GALVÃO ClMENO 

Poder Publico 
ÉDIPO DE SOUSA ALVES 

Poder Publico 
GLAUCIA MARIA DO ESPIRITO SANTO 
Sociedade Civil 
MICHELE DE FATIMA RODRIGUES DOS 

SANTOS 

Sociedade Civil 
ADRIANA APARECIDA PERES PEREIRA DIAS 

Sociedade Civil 
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ATA DA REUNIAO ORDINARIA FEVEREIRO - 2025 
Ata n2 OS/2025 

Ao dia cinco de it:verei~o de dois mil e vinte e cinco, ás 9:00 na Sala dos Conselhos 
alocada na sede do Centro de Referência de Assistência Social- CRAS, situado na Rua 
Gildo Sevalli n° 257 - Centro, Biritiba Mirim/SP, ocorreu à reunião ordinária do 
Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA es1avam 
presentes os conselheiros conforme lista de presença abaixo assinada. A reunião teve 
inicio com a pauta 1: Processo n0902/2024- Realizou-se ajustes na minuta, removeu-se 
o tópico relacionado ao pagamento de horas de sobreaviso tendo em vista que após 
pesquisa, não foi encontrado amparo legal para sustentar a referida alteração. Em 
sequência a pauta 2: Resposta ao Ministério Público referente à SIS MP 
n.3341.0000875/2024 - O colegiado realizou revisão da escrita de oficio informando o 
andamento do processo eleitoral ao Ministerio Publico, O oficio será enviado no dia 
onze de fevereiro. Sem mais para o momento, eu Helena Aparecida Galvão Cimeno, 
lavro esta ata que será lida e assinada por todos os presentes. 

MARIA GABRIELA DE MELLO FERNANDES 
HELENA APARECIDA GALVAo CIMENO 
LUCIMARA PROFETA RIBEIRO 

ÉDIPO DE SOUSA ALVES 
NATHALlA CAROLlNE B. DE SOUZA MATOSO 

THALlA RODRIGUES DE LIMA 
MICHELE DE FATIMA RODRIGUES SANTOS • 

LUCIANA RODRIGUES MACEDO DA COSTA . ' 
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sociedade civil presentes e seus respectivos representantes: ONG 

Asas Para o Futuro, representada por sua coordenadora, Sra. 

Luciana; Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, 

representada por sua técnica, Sra. Michele; Lar Santo Antônio, 

representado por sua técnica, Sra. Adriana; Projeto CreAções, 

representado por sua secretária, Sra. Jussara e Instituto Phoenix, 

representado por sua auxiliar administrativo, Sra. Agatha. Em 

seguida, foi concedida a palavra aos presentes para esclarecimento 

de eventuais dúvidas. A Sra. Luciana questionou a quantidade de 

votos que seriam atribuídos aos representantes do poder público, 

ao que a Sra. Cátia esclareceu que seriam contabilizados três 

votos, visto que a Secretaria da Saúde não teria direito ao voto, 

uma vez que seu titular não estava presente. Após o esclarecimento 

das dúvidas, deu-se início à votação, a qual foi realizada por meio 

de cédulas depositadas em urnas. Concluído o processo, procedeu­

se à apuração dos votos, obtendo-se o seguinte resultado: Lar 

Santo Antônio e Projeto CreAções com 4 votos, Ong Asas para o 

Futuro e APAE com 3 votos e Instituto Phoenix com 2 votos. Diante 

do empate entre Lar Santo Antônio e Projeto CreAções, e Asas 

Para o Futuro e APAE, foi aplicado o critério de desempate, 

considerando o maior tempo de registro no Cadastro Nacional da 

Pessoa Jurídica (CNPJ), estabelecendo-se, assim, a composição 

final das entidades eleitas para integrar o CMDCA. Nada mais 

havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião, sendo lavrada a 

a esta ata a lista de presença dos participantes. 
anexa-se 
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ATA DA RENIAo ORDINARIA 27/02/2025 

Ata nO 06 /2025 

Aos vinte e sete dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte cinco, as 15:00h, 

na sala dos conselhos. Estavam presentes os membros do poder público e os 

conselheiros da sociedade civil conforme lista de presença abaixo. A conselheira 

Catia tomou a palavra dando boas-vindas aos novos conselheiros que foram 

eleitos nesta data e a composição ficou: titulares para mandato de 02 anos 

biênio 2025/2027 podendo haver uma recondução as seguintes ascs: Lar Santo 

Antonio, Projeto Creações, Ong Asas para o Futuro e Apae e suplente Instituto 

Phenix. A seguir foi feita a eleição da mesa diretora para o mandato 2025/2027, 

após contagem de votos sendo eleita como presidente a Srta Kevelin Caroline 

Espírito Santo Carlet, vice presidente Rafael Chagas da Silva , 1° secretario 

Luciana R. Macedo Costa e 2° secretario Jussara Correia D. de Moura. A seguir foi 

apresentado o oficio do Ministério público convocando os conselheiros do CMDCA para 

uma reunião presencial ou on line para o próximo dia 06/03/25, os conselheiros decidem 

por enviar oficio solicitando a alteração da data visto que alguns conselheiros são novos 

e precisam ser atualizados das pendencias deste conselho. Nada mais a tratar o 

encerrou-se a reunião e Eu Luciana R. Macedo da Costa vice-presidente do 

CMDCA lavrei esta ata que após lida e aprovada será assinada por todos. 

Kevelín Caroline Espfrito Santo Carlete 

Catia Aparecida do Espirito Santo Vie ira 

Jussara Correia D. de Moura 
• 

Adriana Aparecida Peres Pereira Dias 

Michele de Fatima Rodrigues Santos 

Nathalia Caroline B. Souza Matoso 

Bruna Moura Sousa 

Rafael Chagas da Silva 

Luciana R. Macedo Costa 
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ATA DA RENIAo ORDINÁRIA12/03/2025 

Ata nO 07/2025 

Aos doze dias do mês de Março de dois mil e vinte cinco, as 9h, na sala dos 

conselhos. Estavam presentes os membros do poder público e os conselheiros 

da sociedade civil conforme lista de presença abaixo. A presidente iniciou a 

reunião agradecendo a presença de todos e apresentou a pauta do dia. 
-

1)REUNIAO MP a reunião ficou reagendada para o dia 20/03/2025 às 14h no 

Fórum da Infância em Mogi das Cruzes com a presença de todos os 

conselheiros 2) LEITURA OFICIO DO CONSELHO TUTELAR N° 047/2025 o 

conselho tutelar solicita a manutenção do veiculo oficial , este conselho 

encaminhara oficio a secretaria de assistência social pedindo prioridade no 

atendimento; oficio N° 060/2025 a conselheira tutelar Patrícia Queiras solicitou 

suas feiras 30 dias à partir do próximo dia 04/04/2025, após analisar seu 

pedido este conselho decide por NÃO LIBERAR AS FÉRIAS da conselheira 

neste momento para que os trabalhos diários dos conselheiros não fique 

prejudicado devido a situação que se encontra o Conselho Tutelar, a mesma 

será comunicada através de oficio. 3) ALTERAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO 

CONSELHO TUTELAR o depto jurídico devolveu o projeto de lei para que se 

faça as correções apontadas, sendo assim esse conselho corrige: fica excluído 

no Capitulo \I A no §1° a frase U na forma definida no regimento interno' no §;20 

alterar para • somente ocorrerá em havendo falta grave, após analise e 

aprovação do CMDCA. §4° item XI alterar para publicar o regimento intemo do 

Conselho Tutelar após a aprovação do CMDCA em Diário Oficial ou meio equivalente 

e afixá-lo em local vislvel na sede do órg:.io, bem como encaminhá-lo ao Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, ao Poder Judiciário e ao 

Ministério Público, item XII encaminhar relatório trimestral ao Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e Adolescente de Biritiba Mirim , ao Ministério Público e ao juiz da 

Vara da Infância e da Juventude, contendo a slntese dos dados referentes ao 

exercício de suas atribuições, bem como as demandas e deficiências na 

implementação das políticas públicas, de modo que sejam definidas estratégias e 

deliberadas providências necessárias para solucionar os problemas existentes e § 5° 

As decisões do Colegiado serão motivadas e comunicadas aos interessados, sem 

prejuízo de seu registro no Sistema de Informação para Infância e Adolescência -

- -
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Informação para Infância e Adolescência - SIPIA e sistema de serviços 
. bl" . f . M" . 4) OFICIO N° pu ICOS In orrnatlzados ao cidadão do município de Biritiba mm. 

63/2025 ESCALA DOS CONSELHEIROS TUTELARES, 

foi apresentada a escala de trabalho do mês de Março dos conselheiros tutelares, 

após analise solicitamos esclarecimento pois toda 20 feira de acordo com a escala 

apresentada esta descoberto a sede do conselho. Sem mais nada a tratar a 

presidente encerrou a reunião e eu Luciana Costa lavrei a presente ata que após lida 

será assinada por todos. 

ne Santo Carlete 

Catia Aparecida do Espirito Santo Vieira 
• 

Danysa Nascimento 

Adriana Aparecida Peres Pereira Dias 

Michele de Fatima Rodrigues Santos 
• 

Nathalia Caroline B. Matoso 

a Moura Sousa Dias 
• . ~ -

"-=----
des de Miranda 

Luciana R. Macedo Costa 
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ATADA .Ao ORD'NAR'A 25/03/2025 

Ata nO 08/2025 

Aos vinte e cinco dias do mês de Março de dois mil e vinte e cinco, as 

09hOOminh, na sala dos conselhos. Estavam presentes os membros do poder 

público e os conselheiros da sociedade civil conforme lista de presença abaixo. 

A presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, o 

representante da saúde faltou sem justificativa, a presidente apresentou a 

pauta do dia . 1)ESCUTA CONSELHO TUTELAR Patrícia , Elizangela e Shirlei, 

a conselheira Patrícia iniciou a fala solicitando ao CMDCA que revesse 

novamente seu pedido de férias que foi INDEFERIDO no momento, pois a 

mesma alega que esta com viagem agendada e que devido a situação em que 

se encontra o conselho tutelares ela esta muito exausta e que o colégio já 

havia se programa para que ela estivesse de férias em Abril, em Maio a 

conselheira Elizangela e após o retorno da Elizange/a uma conselheira irá pedir 

exoneração, a conselheira Shirlei se pronunciou relatando as dificuldades 

administrativa que se encontra o C.r. pois estão sem motorista ( a mesma 

alega que no dia 21/03(6° feira) esperaram por 1 % hora que o motorista da 

secretaria atendesse ao chamado do C. Tutelar, relata também que o 

escriturário não permanece em tempo integral na secretaria do conselho e que 

a limpeza da sede do conselho está com falhas pois não está sendo limpo 

confonne combinado ( 02 vezes na semana). Diante dos fatos alegados por 

elas este conselho irá encaminhar oficio solicitando que o motorista e o 

escriturário fique de uso exclusivo do Conselho Tutelar, e que a ajudante geral 

(trabalho e renda) limpe a sede do conselho toda 2° e 4° feira até a volta da 

ajudante geral de suas férias no próximo mês, este conselho também 

encaminhará a solicitação da locação de 01 veiculo para uso exclusivo do C. 

Tutelar até a manutenção do vefcu/o oficial ser conclufda( situação esta que 

ainda não tem data prevista por motivos de tramites na contratação da 

empresa que fará a manutenção do veiculo); as conselheiras se retiraram e 

após discussão decidem MANTER O INDEFERIMENTO das férias da 

conselheira Patrícia nesse momento e que com . . . 
, unlcara a mesma atraves de 

ema I/. 2) PROJETO DE LEI foi lido o proieto de le' _ 
J 1 na sessao da câmara 

• 
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municipal na data de ontem, (24/03) o mesmo está em tramite dentro da 

câmara e por essa razão o processo de escolha será feito com base na Lei 

anterior e posteriormente faremos a ratificação do edital. 3)COMISSÃO 

ESPECIAL fica formada a comissão especial para o processo de escolha 

suplementar do Conselho Tutelar composta por: Kevelin Caroline Espírito 

Santo Carlete , Catia Aparecida do Espirito Santo Vieira ,Rafael Chagas da Silva, 

Adriana Aparecida Peres Pereira Dias, Michele de Fatima Rodrigues Santos, 

Nathalia Caroline B, Souza Matoso, Luciana R. Macedo Costa e Dra Andrea 

(Procuradora do município) ,3) CAMPANHA CIDADÃO AMIGO DA CRIANÇA 

a Secretaria de Desenvolvimento Social propôs o lançamento dessa 

campanha que consiste em captar recursos para o CMDCA através da 

declaração de IRRF através do fundo da criança e lançamento do selo 

Cidadão Amigo da Criança no próximo dia 01 de Abril às 17h, os conselheiros 

aprovam. Este conselho encaminhará oficio ao Conselho Tutelar para que o 

mesmo procure outra sede administrativa e de atendimento, sendo que a sede 

atual não é acessível. Sem mais nada a tratar a presidente encerrou a reunião e eu 

Luciana Costa lavrei a presente ata que após lida será assinada por todos. 

Caroline Espírito Santo 
----:-~----:-----:-;:---:----t-

Catia Aparecida do Vieira 

Rafael agas da Silva 
--=~~~-~~ 

Aparecida Pereira 

Rodrigues Santos 

roline 8 , Souza Matoso 

Sousa 

Luciana Costa 
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ATADA R ORDINARIA 16/04/2025 

Ata nO 09/2025 

Aos dezesseis do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, as 09hOO, na sala 

dos conselhos. Estavam presentes os membros do poder público e os 

conselheiros da sociedade civil conforme lista de presença abaixo fica 

registrada a ausência dos representantes da secretaria de saúde e esporte. A 

presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e apresentou a 

pauta do dia. 1)ESCUTA DA SECRETÁRIA MARIA GABRIELA, a presidente 

solicitou a presença da secretária para que a mesma esclarecesse o oficio nO 

100/2025 enviado a este conselho que AUTORIZA a férias da conselheira 

tutelar Patrícia. A secretária relata que liberou as férias da conselheira, pois o 

município poderia sofrer um processo trabalhista e alega que liberou embasada 

na resposta do conselho tutelar (oficio n082/2025) em que após deliberação em 

colegiado do C.T. "que reafirma a responsabilidade integral pelo atendimento a 

criança, adolescente, famílias bem como o Sistema de Garantia de Direitos da 

Criança e do Adolescente"; menciona também que a decisão do colegiado do 

C.T. em deferir as férias da conselheira em questão e imputando na total 

responsabilidade pela sobrecarga das demais conselheiras. Os conselheiros 

questionam a secretária referente o processo nO 1624/2025 que diante do 

exposto relata que o motorista pode se recusar a trabalhar fora do expediente 

administrativo, após a escuta será encaminhado ofício a secretária 

reintegrando a importância do veículo oficial, sendo que há motorista locado 

para o Conselho tutelar. 2) LEITURA DOS PROCESSOS, o processo 

1621/2025 relata que o funcionário Carlos está provisoriamente no C.Tutelar 

desde o dia 05/03/2025, encaminharemos offcio com cópia da ata da reunião 

do 25/03 onde a conselheira afirma que o mesmo não fica em tempo integral 

na sede do conselho; O processo nO 1622/2025 (imóvel), será encaminhado 

ofício para o conselho tutelar solicitando que os mesmos procurem outro imóvel 

para a sede do conselho que seja acessível; processo nO 1623/2025 diante do 

exposto a secretária encaminhará ao setor responsável para que seja 

• 
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comunicado, porém afirma que não tem controle total dos eventos. 3) OFíCIOS 

-CONSELHO TUTELAR, foi feita a leitura dos ofícios de nO 86/2025 

apresentações da escala de trabalho do mês 04/2025; ofício nO 88/2025 

comunica as férias da conselheira tutelar Elizangela Freitas de Morais Santos à 

partir de 06/05/2025, porém devido o ocorrido com a conselheira Patrícia 

(acidente doméstico a mesma adiará suas férías até o retorno da Patrícia); 

oficio nO 101/2025 comunica atestado médico da conselheira Patrícia por 60 

dias á partir de 04/04/2025. 4) MOVIMENTAÇÃO CONTA CORRENTE, por 

unanimidade os representantes para movimentar a conta corrente do FMDCA 

será Luciana Rodrigues Macedo da Costa e Kevelin Caroline Espírito Santo 

Carlete. 5) MAIO LARANJA, este conselho decide por realizar uma ação na 

praça central da cidade com locação de brinquedos, pipoca, algodão doce, o 

cronograma será decido na próxima reunião que ocorrerá no dia 22/04 às 

9:00h. 6) PROGRAMA CIDADÃO AMIGO DA CRIANÇA, os conselheiros 

presentes aprovam que a arrecadação feita pelo contribuinte sem identificação 

ficará a disposição do fundo, porém as arrecadações para as instituições feita e 

comprovadas pelas mesmas através da DARF paga, esses valores serão 

direcionados para a instituição desde que a mesma apresente o plano de 

trabalho detalhando os gastos e prestando contas ao FMDCA. Sem mais nada a 

tratar a presidente encerrou a reunião e eu Luciana Costa lavrei a presente ata que 

após lida será assinada por todos. 

Caroline Santo 

Catia Aparecida do Espirito Santo 
----=--c--

Dias Adriana Peres 

Michele de Fatima Santos 

Nathalia Caro ne B. Souza Matoso 

Bruna Moura Sousa Dias 

R. Costa 
--,...-----

Tais Fernandes Miranda 
-:--:-:--:::--:-::-::-:J:"::---
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ATA DA RENIAo EXTRAORDINARIA 22/04/2025 

Ata nO 10/2025 

Aos vinte e dois do mês de Abril de dois mil e vinte cinco, as 09:00h, na sala de 

reunião do Creas. Estavam presentes os membros do poder público e os 

conselheiros da sociedade civil conforme lista de presença abaixo, registrando a 

falta do representante da secretaria de esporte Sr. Rafael e convidada Sra 

Luciane da Gama Antunes, fica registrada a ausência dos representantes da 

secretaria de saúde e esporte. A presidente iniciou a reunião agradecendo a 

presença de todos e apresentou a pauta do dia. 1) ESCUTA da LUCIENE 

munícipe relata que a 03 anos realiza palestra sobre a exploração sexual 'Maio 

Laranja nos bairros, escolas e instituições e apresenta seu projeto para este ano 

que consiste em " Caminhada Maio Laranja" com saída do bairro de Cruz das 

Almas com destino a praça central de Biritiba, será convidado igrejas locais, 

escolas e munícipes, após a caminhada haverá a apresentação do teatro de 

fantoches. 2) LEITURA OFICIO C. T. nO 119/2025 a presidente fez a leitura do 

oficio onde o mesmo relata a dificuldade do veiculo oficial, o CMDCA estará 

reforçando a solicitação do C.T. através do processo já aberto sob 1624/2025 e 

nO 121/2025 que comunica o defeito na impressora de uso exclusivo do C.r. e 

solicita conserto, a representante da secretaria Sra Catia diz que a impressora 

já foi encaminhada para concerto. Sem mais nada a tratar a presidente encerrou a 

reunião e eu Luciana Costa lavrei a presente ata que após lida será assinada por todos. 

Kevelin Caroline Espírito Santo 
Carlete 

Catia Aparecida do Espirito Santo 
I Vieira 

Michele de Fatima Rodrigues Santos 

Bruna Moura Sousa Dias 

Luciana R. Macedo Costa 

Tais Fernandes de Miranda 

Luciane da Gama Antunes 

~Jt.\i ~ 5, , 
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ATA DA RENIAo ORDINARIA 06/05/2025 

Ata nO 11/2025 

Aos seis dias do mês de Maio de dois mil e vinte cinco, as 09:00h, na sala dos 

conselhos, estavam presentes os membros do poder público e os conselheiros 

da sociedade civil conforme lista de presença abaixo. A presidente iniciou a 

reunião agradecendo a presença de todos e apresentou a pauta do dia. 1) CIEE 

solicita a renovação de sua inscrição de nO 06/2023 a instituição presta serviços 

do Programa de Aprendizagem com oferta de cursos on line para o município de 

acordo com a Lei 8069/1990 art 90, este conselho decide em manter a inscrição 

da instituição e fornecerá a declaração que a mesma encontra se ativa neste 

conselho. 2)OFICIO CONSELHO TUTELAR através do oficio nO 134/2025 

apresenta escala de trabalho Maio/2025, apresenta também oficio informando a 

ausêncía de conselheira tutelar na sede do conselho toda 2° feira devido a falta 

de conselheiros. A conselheira Catia comunica que 01 impressora do C. Tutelar 

já foi concertada e a outra permanece em reparo. Referente ao processo nO 

1621/2025 a secretaria de assistência social reafirma que o funcionário Carlos 

esta na sede do C. tutelar desde o dia 05/03/2025 e a ajudante geral estava de 

férias e retornou para suas funções no dia 05/04/2025; processo nO 1624/2025 

que trata da exclusividade do motorista Adagilson a secretaria informa que o 

mesmo esta locado exclusivo de 2° à 6° feira em horário administrativo na sede 

do conselho tutelar, até a resolutividade do carro oficial do conselho a secretaria 

de assistência disponibilizou à partir de 06/05/2025 o carro Argo STO 9095 que 

ficara na sede do conselho a disposição do uso do colegiado . 3) MAIO 

LARANJA em resposta ao oficio nO 192112025 que solicita o apoio e incentivo 

da educação no evento do dia 24/05 a secretaria responde que fara a divulgação 

do evento em toda rede escolar; Em resposta ao oficio solicitando a SMAOS a 

confecçao das camiseta para o evento do dia 24/05 informa que já foi 

confeccionado e será entregue aos conselheiros até o dia 09/05; a SMAOS 

fornecerá o milho de pipoca, açúcar cristal, palito, saquinho para a pipoca e óleo 

para o evento e secretaria informa também que está liberado as mesas, cadeiras 
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e tendas, finalizando os preparativos para o dia 24/05 será encaminhado oficio 

para a sMADS solicitando a contratação de equipamento de som. Fica aprovado 

e custeado por este conselho a contratação dos serviços de recreação e 

animação do TIO BETa pelo valor de R$ 1.789,00, Locação de 02 cama elástica, 

02 tobogã, 02 maquina de algodão doce e 01 pipoqueira pelo valor de 

R$1.240,OO .. Sem mais nada a tratar a presidente encerrou a reunião e eu Luciana 

Costa lavrei a presente ata que após lida será assinada por todos. 

Kevelin Caroline 
Carlete 

Espírito Santo 

Catia Aparecida do Espirito Santo 
Vieira 
Michele de Fatima Rodrigues Santos 

Bruna Moura Sousa Dias 

Luciana R. Macedo Costa 

Danysa Nascimento 

......-{\ . 
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ATA DA RENIAo ORDINARIA 02/07/2025 

Ata nO 12/2025 

, 

Aos dois dias do mês de Julh d d' , . 
o e OIS mil e vinte cinco, as 09:00h, na sala dos 

conselhos, estavam p 
resentes os membros do poder público e os conselheiros 

da sociedade civil conf I' arme Ista de presença abaixo. A presidente iniciou a 
reunião agradecendo . 

a presença de todos, registrando a ausência do Sr .. Rafael 

representante secretaria de esporte e a Natalia representante da educação e 

apresentou a pauta do dia. 1) PRENCHIMENTO FORMULARIO GOOGLE M.P. 

em resposta ao oficio nO 0075/2025 - CAO recebido pelo Ministério Público Ora. 

Elisa De Divitiis Camuzzo Promotora de Justiça Coordenadora do CAO Infância 

e Juventude os conselheiros preencheram o formulário através do google. 2) 

OFICIO CONSELHOS TUTELAR foi feita a leitura para ciência dos ofícios nO 

230/2025 justificando a falta das conselheiras na capacitação, nO 233/2025 

apresentação da escala de Julho e nO 234/2025 solicitando cópia das chaves da 

sede para novas conselheiras. 3) REGRAS ADMINISTRTIVAS PARA O C. 

TUTELAR diante da posse dos novos conselheiros será encaminhado ofícios 

para o C. Tutelar para que se cumpra o descrito na lei como: a)Não fechar para 

almoço, sugestão de fazer revezamento horário de almoço b) Indicação do nome 

da coordenadora c) encaminhar copia da resolução nO 21 e 22 sobre o uso do 

Sipia, modelo do relatório individual e trimestral d) agendamento reunião 

presencial com todas as conselheiras para o dia04/07/2024 às 15:00h na sala 

dos conselhos. 4) PROJETO GURI solicitou sua inscrição no CMOCA em 

Fevereiro/25 porém sua documentação foi extraviada e por essa razão será 

encaminhado oficio solicitando a apresentação do documentão novamente. 5) 

OFICIO SECo FINANÇAS será encaminhado oficio a secretaria de finanças 

solicitando o repasse anual de R$ 20.000,00 para a conta do fundo, o mesmo irá 

d spesas decorrentes e administrativa. Sem mais nada a tratar a 
custear e 

. rou a reunião e eu Luciana Costa lavrei a presente ata que após lida 
preSidente encer 

será assinada por todos. 
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Kevelin Caroline 
Carleti 

Espírito Santo 

Catia Aparecida do Espirito Santo 
Vieira 
Michele de Fatima Rodrigues Santos 

Bruna Moura Sousa Dias 

Luciana R. Macedo Costa 

Danysa Nascimento 

Lucas Jacque de Araujo 

Tais Fernandes de Miranda 

Adriana Aparecida Peres Pereira Dias 

.. 
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ATA DA RENIAo ORDINARIA 04/07/2025 

Ata n° 13/2025 

Aos quatro dias do mês de Julho de dois mil e vinte cinco, as 15:00h, na sala 

dos conselhos, estavam presentes os membros do poder público e os 

conselheiros da sociedade civil conforme lista de presença abaixo e as 

conselheiras tutelares. A presidente iniciou a reunião agradecendo a presença 

de todos, registrando a ausência do Sr.. Rafael representante secretaria de 

esporte e a Natalia representante da educação e apresentou a pauta do dia. 1) 

CONDUTAS ADMINISTRATIVAS foi entregue as conselheiras os oficios que 

solicita: a) Não fechar sede do conselho para almoço, sugestão de fazer 

revezamento horário de almoço b) Indicação do nome da coordenadora c) cópia 

da resolução nO 21 e 22 sobre o uso do Sipia, d) modelo do relatório individual e 

trimestral. As conselheiras esclareceram suas duvidas como: prazo de entrega, 

modelo do relatório individual e trimestral, foi informado que os relatórios, escala 

de trabalho seja entregue até o dia 10 do mês e que elas receberam o arquivo 

para preenchimento dos relatórios. A conselheira Patrícia solicita que seja 

providenciado um celular de uso exclusivo para o plantão, pois hoje usam seu 

numero particular, este conselho encaminhará a solicitação para a secretaria 

para que seja providenciado a compra do mesmo, solicitaram também que a 

secretária de esporte desocupe o prédio da sede do conselho urgente, a 

conselheira Elizangela apresentou seu pedido de férias, foi explicado pra ela que 

o CMDCA precisa 45 dias para convocar o suplente e por essa razão para esse 

momento não será possível solicitar o suplente. A conselheira Elieth pediu a fala 

e relata que a escala de Julho não foi feita em colegiado, a conselheira Shirlei 

disse que manteve a escala que já estavam seguindo apenas acrescentando o 

nome das novas conselheiras, diante da dificuldade relatada pela Elieth eles 

decidiram que a escala será feita no dia da reunião do colegiado, Elieth ainda 

relatou que não foi bem recebida pelas conselheiras antigas, que se sentiu 

excluída, instrulmos elas a deixarem as diferenças pessoas de lado e colocar 

em foco a melhoria do atendimento as crianças e trabalhar em grupo, sempre 
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Ata nO 14/2025 

Aos seis dias do mês de Agosto de dois mil e vinte cinco, as 09:00h, na sala dos 

conselhos, estavam presentes os membros do poder público e os conselheiros 

da sociedade civil conforme lista de presença abaixo e as conselheiras tute lares. 
1\ - - __ : ..,J __ "- .•• 

/"'\ 1-" t:~'Ut:'lle iiiiCiOü a reünião agradecendo a presença de todos, registrando a 
• • 

ausencla do Sr.. Rafael representante secretaria de esporte e a Natalia 

representante da educação ausência do Thiago representante da saúde, e 

apresentou a pauta do dia. 1) OFICIO RECEBIDO C. TUTELAR foi 

encaminhado pelo Conselho Tutelar a este conselho para que o mesmo tome 
• ... ....J • 

Ci6iiCiâ uOS següintes oficios e aS5üntos: oficio n° 240/2025 solicitação de 

camisetas para colegiado; nO 241 /2025 solicita carimbo para as novas 

conselheiras Eliete e Luciene; n° 242/2025 solicita crachá para as novas 

conselheiras; nO 259/2025 encaminha escala de trabalho referente a julho e n° 

26712025 escalas de trabalho referente a agosto/25. Foi feita a leitura e solicita 

extinto o cargo de coordenadora, porém este conselho decide em MANTER a 

introdução de 01 coordenador conforme consta na lei. 2) OFICIO DIVERSOS 

Foi feita a leitura do oficio de nO 252/2025 onde a SOMAS solicita a confirmação 

dos serviços prestados pelo prestador Jeferson Luiz Alexandre NF nO 72 de 

04/07/202 5 que plestou assessoria pala a execução da eleição suplementar do 

C.T. , este concelho confirma a autencidade do serviço prestado; oficio nO 

047/2025 (MP) solicitando os dados bancários da conta do fundo municipal; 

oficio nO 007/2025 da comissão de enfrentamento a violência solicita a 

formalização por este conselhos dos fluxos de atendimentos municipais através 

de resoluçao. A sra Adriana do Lar relata que mês passado o C.T. visitou o 

abrigo, porém na ocasião não havia nenhuma técnica, pois, a mesma estava em 

atendimento externo e a outra não era seu dia de trabalho, os conselheiros 

tutelares conversou com as crianças sem o acompanhamento da técnica o que 

resultou em uma instabilidade emocional nas crianças pois as mesmas ficaram 

Lei Municipal nO 722 de 20 de Setembro de 1993 
Rua Gildo Sevalli. nO 257- Centro - Biriliba MirimlSP - Tel:4692-7032 

-----

- - _.--

I 

I 



/ 

I 

I 

• 

• 

com medo, sra Adriana relata que solicitou aos C.T. que da próxima vez elas 

aguardem uma técnica para acompanhara visita. PROCESSOS C.T. foi feita a 

leitura do processo nO 1852/2025 que informa que a SMOAS dará outro período 

de férias para a conselheira tutelar Patrícia devido ao seu acidente doméstico na 

ocasião que solicitou as férias; processo nO 3022/2025 solicita o concerto da linha 

telefônica do C. T., foi explicado que a linha telefônica não esta danificada porém 

existe normativas para que o atendimento ocorra com sucesso, este conselho 

solicita aue seia encaminhado essa normativa do uso correto da linha cara as , , , 

conselheiras tutelares; processo nO 3021/2025 solicita camisetas para o 

colegiado, Lucas explica que já foi solicitado a compra; processo nO 2953/2025 

solicita cópia das chaves da sede do C. T., Lucas relata que as chaves já foram 

entregues no dia 30/0612025. Devido a entregas dos relatorios do conselho 

tutelaí seí após dü 10n dia dü mês a íeuniãü üídináíia seíá tüda 3n quarta-feiía 

do mês. Sem mais nada a tratar a presidente encerrou a reunião e eu Luciana Costa 

lavrei a presente ata que após lida será assinada por todos . 

Kevefin Carofíne 

Carfeti 

Espírito Santo 

Michefe de Fatima Rodrigues Santos 

Lucíana R. Macedo Costa 

Lucas Jacque de Araujo 

Tais Femandes de Miranda 
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CONSELHO MUN CMDCA 

lCfPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - ~l 
BIRITIBA I 

27 d dezembro de 20Z . 
Lei Municipa l nO 1.980 de e 

ATA DE REUNI~ 
AO CONSELHO TUTELAR E CMDCA 

ATA N° 15/2025 

Aos vinte dias do mês de a 
CRAS, estavam presentes ~osto de dois mil e vinte cinco , às 09h19min, no audi~6rio do 
do Adolescente e os membr s ~embros do Conselho Municipal dos Direitos da Cna~ça e 
presidente iniciou a reunião o: I o Conselho Tutelar, conforme lista de presença abaiXO. A 
conselho informando sobr a ando sobre o oficio enviado pelo conselho tutelar a este 
citou episódios no Consel~ os relatórios individuais, a conselheira do CMDCA M.ichele 
Kevelin citou a situa ~ o d o tutelar e falta de união e harmonia no C.T., a pres~dente 
justificando-se que nro o~ suposto ab~so ~exual de uma criança oco~rido n~ Cidade, 
em aula na faculdade p e atendera hgaçao das conselheiras de imediato pOIS e~tava 
ocorrido ligaram ' as cons~l~elras t~telares que estavam de plantão no dia do 
atendidas lo o a ya~a a secretana Gabnela e Diretora Débora, porém não foram 

'd t' I·g pos ligaram para a presidente deste conselho que atendeu e logo após a 
presl en e Igou para a Diret D . b ..' . . . . ora e ora que atendeu de Imediato, e autonzou o uso do 
velcul,:, a secreta na G.abn:la também retornou a ligação para a presidente, justificando-se 
que nao ate.nde~ a ligaçao pois estava fazendo janta, a secretária Gabriela também 
retornou a ligaçao p~ra as conselheiras autorizando o uso do carro que estava na 
~ar~gem. A conselheira do CMDCA Danysa fez uma explanação dos deveres de cada 
orgao e leu os deveres dos dois orgãos que se encontra no Estatuto da Criança e do 
Adole~cente, .falo~u da importância da participação das conselheiras tutelares, colocou a 
sua nao aceltaçao o que está acontecendo com o Conselheiro Tutelar e os órgãos 
públicos com os últimos episódios na cidade, informou ainda que gostaria de fazer uma 
denuncia ao Ministério Publico sobre o que está ocorrendo na cidade, em sua fala disse 
sobre uma paciente que teve uma suspeita de abuso sexual no dia 10/07/2025 que ela 
atendeu como médica, informou a criança foi ao conselho tutelar e não achou ninguém e 
então foi a sala rosa que se encontra dentro da delegacia de policia civil e foi atendia . A 
conselheira tutelar Eliete, ouvindo o caso indagou a sra. Danysa se precisava pegar o 
arquivo dessa criança para averiguar o que foi realizado. A conselheira Danysa continuou 
sua fala dizendo da importância de sermos um e unidos. A conselheira Tutelar Shirley 
informou que o conselho tutelar responde tudo que é solicitado ao órgão e não entendeu 
as indagações feitas na reunião, informou que a reunião de colegiado é realizado um vez 
por semana e que também fazem uma reunião ext.raordinária quando há casos de 
suspeita de gravidade, falou que s~n~em desrespelta.~as e que o órgão não tem 
importância pois por muitas vezes participaram das reunloe~ deste conselho municipal e 
não foram ouvidas disse que temos que saber o que cada orgão quer um do outro para 
seguirmos trabalha'ndo unidos. A conselheira Patricia concordou com a fala da sra . Shirley 
e disse que o C.T. não é escutado . A conselh~ira Mlchel~ falou que so.mos um grupo novo 
nos dois órgãos da importância de nos or~anrzarmo~ , Citou ?S relatón?s que foram !eitos 
pelo conselho tutelar iniciando está organlz~ç.ão e disse da In:?ortãncla da non:eaçao de 
uma Conselheira Coordenadora para participação de reunroe~ e na organização do 
próprio órgão, a sra . Michele leu o oficios nO 124,125 e 276 enViados pela Secretaria de 
Assistência Social como resposta as indagações do CMDC~ ~o supos.to caso .de abuso 

ç ' t" do na mrdia e falou sobre a não entrega do ofiCIO que fOI encaminhado ao 
que ,OI no ICla ' ..' f . . 
C.T. sobre o mesmo caso. A conselheira Shlrley In ormou que o motonsta protocolou Junto 
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a Prefeitura que estará disponível para o Conselho Tutelar somente em dias ut ' 
informou ainda que o motorista demorou a atender o pedido das conselheiras pOis eiS, 

estava prestando serviço para a Secretaria de Saúde. A conselheira Eliete falou ~e 
importância de uma escala de motoristas para o período noturno para atendimento a 
ocorrências. A conselheira Danysa indagou e gostaria de entender a resposta do ofic as 
nO 124,125 e 276 enviados pela Secretaria de Assistência Social do porque a Secreta lOS 

J
. 't '- na deixou total autonomia ao Conselho Tutelar, e so ICI ou uma reunlao com a Secretária d 

pasta para entendermos a Presidente sugeriu marcarmos esta reunião e se não resolva , . er 
marcamos reunião com o Ministério Publico, sra. Danysa questionou as problemática 
que o Conselho Tutelar vem enfrentando para que o C~DCA possa ajudar e caminha~ 
junto na solução dos problemas, A conselheira Tutelar Shlrley falo~. que vem enfrentando 
problemas como: vagas em creche, médico neurologista e fonoaudlolo~o , disse ainda que 
fez uma reunia com a secretária de educação sobre as vagas, fOi acordado que as 
medidas de proteção teriam prioridade de vaga, porém agora o Conselho deve requisitar 
ao Ministério Público pedindo a vaga, a presidente falou da importância do envio de 
copias ao CMDCA para podermos cobrar juntos. O conselheiro Lucas falou sobre a 
importância dos dados para podermos cobrar de forma mais incisiva e transparente. A 
conselheira tutelar Eliete parabenizou o CMDCA e o CREAS por sempre atender quando 
são procurados por ela e falando da evolução do bom relacionamento e do atendimento. 
A conselheira Patricia sugeriu que seja feita uma capacitação ao Conselho Tutelar, 
falando sobre cada órgão publico do município faz para haver a união da rede de 
proteção. O conselheiro Rafael falou que precisamos melhorar está comunicação que se 
encontra falha, e sugeriu ao CMDCA solicitar os calendários de atividades das pastas 
para fazermos parceria e apoiar os eventos quando o assunto for criança e adolescente. 
A conselheira Shirley indagou o CMDCA sobre uma reunião que acontecerá no Ministério 
Publico e CMDCA sobre o Projeto Acolher, informando que foram feitas 3 reuniões e 
nenhuma delas teve a presença do CMDCA. A conselheira tutelar Patricia informou que o 
SIPIA não está sendo alimentados, os conselheiros do CMDCA indagaram as 
conselheiras tutela res presentes, informando que tomaram as medidas cabíveis sobre o 
não preenchimento deste importante sistema. Sem mais assuntos a ser tratado, a 
presidente encerrou está reunião e eu Lucas Jacque de Araujo lavrei a presente ata que 
após lida será assinada por todos. 

Adriana Aparecida Peres Pereira Dias 

Danysa Nascimento 

Eliete Renda 

Kevelin Caroline Espírito Santo Carleti 

Lucas Jacque de Araujo 

Michele de Fatima Rodrigues Santos 
• 

Patricia Aparecida Queiroz Novaiz 
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Rafael Chagas da Silva 

Shirley Lucia Rocha dos Santos c • 
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ATA DA RENIAo ORDINARIA 16/092025 

Ata nO 16/2025 

Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte cinco, as 09:00h, na 

sala dos conselhos, estavam presentes os membros do poder público e os 

conselheiros da sociedade civil conforme lista de presença abaixo e as 

conselheiras tutelares. A presidente iniciou a reunião agradecendo a presença 

de todos, registrando a ausência do Sr .. Rafael representante secretaria de 

esporte e a Natalia representante da educação ausência do Thiago 

representante da saúde, e apresentou a pauta do dia . 1) OFICIO RECEBIDO C. 

TUTELAR foi encaminhado pelo Conselho Tutelar a este conselho para que o 

mesmo tome ciência dos seguintes ofícios e assuntos: oficio nO 280/2025 que 

responde a solicitação do oficio n° 58/2025 deste conselho, onde a conselheira 

descreve o atendimento feito com a fam ília ref, ao suposto caso de abuso 

ocorrido dentro da escola Ferdinando Junsjer; Oficio nO 303/2025 apresenta 

escala de trabalho para o mês de setembro, sendo as reuniões de colegiado dia 

03, 11, 19 e 29/09; Oficio nO 306/2025 as conselheiras apresentam a demanda 

da lista de espera divulgada pela SME onde consta 298 crianças de 06 meses á 

04 anos estão aguardando serem chamados, o CMOCA estará encaminhando 

oficio solicitando a secretaria de educação e ao prefeito informação sobre a 

posição real e como resolver essa demanda e também solicitando informações 

sobre a manutenção das creches devido ao incidente com a chuva da creche 

dos J. eucaliptos; oficio nO 319 /2025 trata-se da denúncia da conselheira Elieth 

contra a conselheira PatrIcia o caso será encaminhado para a comissão, I 

solicitando a abertura de um processo administrativo, diante disso foi atualizada 

os membros da comissão visto haver vacâncias, a comissão será composta por: 

I Kevelin, Tais, Lucas e Rafael. 2) RELATÓRIO DE ATENDIMENTO IND. C. 

TUTELAR diante do relatório apresentado foi constatado que houve no mês de 

agosto as ocorrências: 02 casos de violência doméstica; 04 casos de suspeita 

de abuso sexual e 02 casos de suspeita de maus tratos, diante do relatório 

apresentado este conselho decidi fazer hoje a visita em loco na sede do conselho 
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para esclarecimentos. 3) OFICIO MP nO 0123/2025 CAO Cível/PGJ solicitando 

informações sobre a existência do Comite de Gestão Colegiada da Rede de 

Cuidado e proteção social, conforme determina a resolução 235/2023, se sim 

quais são os membros e relato das ações e a existência de espaço adequados 

e humanizados para o atendimento para atender crianças e adolescentes. Hoje 

não temos esse comitê, porem existe a Comissão Intersetorial para a Construção 

e Monitoramento do Programa de Atendimento à Criança e ao Adolescente em 

Situação de Vio lência, que tem um papel importante no município, referente a 

espaço adequado temos a sala Rosa que funciona dentro da delegacia de 

polícia. No dia 28/08/2025 foi realizada reunião com o MP para tratar sobre a 

implantação da família acolhedora conforme termo de reunião PAA nO 

0341 .0003616/2022 e para responder a solicitação feita pelo promotor referente 

a família Acolhedora solicitaremos uma reunião com a Secretaria de 

Desenvolvimento Social Maria Gabriela. Sem mais nada a tratar a presidente 

encerrou a reunião e eu Luciana Costa lavrei a presente ata que após lida será assinada 

por todos. 

Kevelin Caroline 
Carleti 

Espírito Santo 

Michele de Fatima Rodrigues Santos 

Luciana R. Macedo Costa 

Lucas Jacque de Araujo 

Tais Fernandes de Miranda 
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ATA DA RENIAo ORDINÁRIA 17/12/2025 

Ata nO 17/2025 

Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte cinco, as 09:00h, na 

sala dos conselhos, estavam presentes os membros do poder público e os 

conselheiros da sociedade civil conforme lista de presença abaixo e as 

conselheiras tutelares. A presidente iniciou a reunião agradecendo a presença 

de todos, registrando a ausência do representante secretaria de esporte, 

educação, saúde e assistência, a seguir apresentou a pauta do dia. 1) LEITURA 

OFICIO RECEBIDO C. TUTELAR foi encaminhado pelo Conselho Tutelar a este 

conselho para que o mesmo tome ciência dos seguintes ofícios e assuntos: 

oficio nO 335/2025 comunica que estarão fazendo a capacitação para usar o 

sistema SIPIA no dia 30/09 com a empresa que prestou serviço para as eleições 

do C. tutelar, oficio nO 339/2025 encaminha escala de trabalho referente a 

Outubro, oficio nO 365/2025 encaminha relatório individual de atendimento do 

mês de Setembro, oficio nO 368/2025 comunica as férias da conselheira Shirley 

Lucia Rocha dos Santos no período de 05/11/2025 à 04/12/2025; oficio nO 

383/2025 solicita a convocação de suplente para cobrir o período de férias da 

conselheira Shirley, oficio nO 385/2025 comunica as férias do motorista 

Agadilson Donizete de Lima por 30 dias; oficio nO 420/2025 encaminha escala 

de trabalho referente ao mês de Novembro; oficio nO 429/2025 solicita o custeio 

para 03 conselheiras participarem do I Workshop SIPIA em 29 e 30/11/2025; 

oficio nO 44212025 comunica as férias da conselheira tutelar Patrícia Aparecida 

Queiros Novaes por 30 dias a partir de 05/01/2026 à 04/02/2026; oficio nO 

4592025 encaminha a escala de trabalho mês de Dezembro; oficio nO 462/2025 

Encaminha relatório individual mês de Outubro; oficio nO 472/2025 encaminha 

relatório individual de atendimento de Novembro; oficio nO 473/2025 comunica 

que a Sra Shirley Santos foi eleita em reunião do colegiado ocorrido no dia 

10/12/25 para assumir a função de coordenadora do conselho tutelar, o CMDCA 

mesmo sem ter reunião presencial uniu esforços para que as demandas 

apresentadas fossem solucionadas e grande maiorias das demandas eram 
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solicitações a gestão com copia para o CMDCA; quanto a convocação de 

suplente este conselho identificou que não havia necessidade de convocar o 

suplente. 2) L ITURA OFICIO a secretaria de educação 

através do oficio nO 308/2025 de 19/09/2025, comunica a substituição de seus 

representantes sendo titular Monica Donato e suplente Juliana Rodrigues da 

Silva Galvão, ofi cio nO 467/2025 da secretaria de saúde comunica a alteração de 

seus membros passa a ser a titular a Srta Lucimara Profeta Ribeiro e suplente 

Thais Ramos dos Santos; oficio nO 399/2025 a secretaria de assistência social 

solicita 01 representante deste conselho para compor a comissão Municipal para 

a Elaboração do Plano Municipal pela Primeira Infância, A Sra Michele de Fatima 

Rodrigues Santos e Danysa Nascimento representará esse conselho na 

comissão; 3) APRESENTAÇÃO PROCESSOS processo nO 2953/2025 o 

conselho tutelar comunica o recebimento das copias das chaves da sede do 

conselho, processo nO 3021/2025 o conselho tutelar comunica o recebimento 

das camisetas para as conselheiras; processo nO 3407/2025 solicita a 

desocupação da sede do conselho tutelar até o dia 01/11/2025, o mesmo 

respondeu que a sede do conselho está em tramitação de mudança, informa 

ainda que a sede será na Rua Gildo Sevalli nO 205 - Centro ( centro pastoral) 

aguardando somente as orientações da secretaria de assistência social para 

efetivar a mudança, processo nO 4177/2025 a secretaria de educação informa 

que esta envidando esforços para atender as demandas de vagas nas creches 

e que no momento esta em construção 02 creches sendo uma bairro Yoneda e 

outra no Hiroy, diante da resolução das solicitações os processos serão 

arquivados; processo nO 4580/2025 onde o conselho tutelar solicita a 

convocação de suplente para cobrir as férias da conselheira tutelar Patricia 

Queiroz, este conselho identificou que nao havia necessidade de convocar o 

suplente e solícita o arquivo do processo. 3) LEITURA OFICIO M.P. 

ministério publico enviou e-mail solicitando informações sobre a existência do 

fundo municipal e se há destinações para instituições com finalidade social que 

atuem em áreas como educação, saúde, ressocialização, prevenção de 

criminalidade ou outra área de vital importância, será encaminhado oficio pelo 
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